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«Регіоналізм та інтеграція в сучасних міжнародних відносинах» 
 

Спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» 

Освітня програма «Міжнародні відносини» 

Освітній рівень Перший (бакалаврський)рівень вищої освіти 

Статус дисципліни Обов'язкова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 3 курс, 5 та 6 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 10 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 48 год. 

Практичні (семінарські) – 60 год. 

Самостійна робота – 192 год. 

Форма підсумкового контролю Залік, екзамен 

Кафедра Кафедра міжнародних відносин, політичних наук і 

практичної філософії, 1 корпус, ауд. 512, тел.: +38 (057) 

702–06–97, сайт кафедри_ http://www.kafmvp.hneu.edu.ua/ 

Викладачі Романюк Олександр Іванович – доктор політичних наук, 

професор, професор кафедри міжнародних відносин, 

політичних наук і практичної філософії; 

Горбачов Антон Володимирович – кандидат політичних 

наук, викладач кафедри міжнародних відносин, політичних 

наук і практичної філософії. 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

E-mail: olexromanyk@ukr.net;  

gorbachovav2302@gmail.com 

Дні занять Лекція: згідно діючого розкладу занять 

Практичні: згідно діючого розкладу занять 

Консультації На кафедрі міжнародних відносин, політичних наук і 

практичної філософії, очні, відповідно до графіку 

консультацій, індивідуальні, чат в ПНС 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів уявлень про регіоналізацію сучасного 

світу та її критерії, специфічні особливості міжнародних регіонів та розвиток в них 

інтеграційних процесів 

Передумови для навчання 

Країнознавство, історія та теорія міжнародних відносин, регіональна та національна безпека, 

міжнародні відносини та світова політика. 

Зміст навчальної дисциплін 

Тема1. Поняття регіону в міжнародних відносинах 

Тема 2. Основні регіони та субрегіони сучасного світу 

Тема3. Чинник регіоналізму в діяльності ООН 

Тема 4. Регіональні військово-політичні блоки 

Тема 5. Історичні та цивілізаційно-культурні чинники регіоналізації Європи 
Тема 6.Європейський театр «холодної війни» між Заходом в Сходом 

Тема 7. Крах світового комунізму та його вплив на політичні відносини в Європі 

Тема 8. Розпад Соціалістичної Югославії і нові Балканські війни. 

Тема 9. Зародження та розвиток процесу європейської інтеграції. 

Тема 10. Агресивна політика Росії та її вплив на розвиток інтегративних та дезінтегративних 

процесів на Європейському континенті. 

Тема 11. Історичні аспекти формування політичної мапи Американського континенту 

Тема 12. Особливості політичних систем країн Північної та Латинської Америки 
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Тема 13. Світове лідерство США. 

Тема 14. Регіональні організації Американського континенту 

Тема15. Політична палітра Азії. 

Тема 16.Прагнення КНР до світового лідерства. 

Тема 17.Зони міжнародної напруги в Далекосхідній Азії. 

Тема 18.Зовнішньополітичні впливи на держави Центральної Азії 

Тема 19.Міжнародні конфлікти в Південній та Західній Азії. 

Тема 20. Близькосхідний вузол політико-економічних та релігійно-культурних суперечностей 

Тема 21.Політична палітра Африки 

Тема 22.Особливості міжнародних відносин в  регіоні Північної Африки 

Тема 23.Проблеми політичного розвитку та міжнародних відносин в Субсахарському регіоні 

Тема 24.Тихоокеанський регіон у системі міжнародних відносин 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

Мультимедійний проектор 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=9732 

Система оцінювання результатів навчання 

Оцінювання результатів навчання здійснюється за накопичувальною 100-бальною 

системою.Мінімальна кількість балів за поточний контроль упродовж 5-го семестру– 60, 

максимальна – 100. Загальний підсумковий  контроль  проводиться у формі заліку. Залік 

виставляється за результати поточного контролю 

Мінімальна кількість балів за поточний контроль упродовж 6-го семестру – 35, максимальна 

– 60. Загальний підсумковий контроль проводиться в формі екзамену. Мінімальна кількість 

балів за екзамен – 25, максимальна – 40. Підсумкова кількість балів з навчальної дисципліни 

визначається як сума (проста) балів за результатами успішності студента при поточному 

контролі та екзамену. Мінімальна підсумкова кількість балів – 60, максимальна – 100. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання  та накопичування балів з навчальної дисципліни 

наведена у робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 

Політики навчальної дисципліни 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, фабрикація, 

фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. За порушення 

академічної доброчесності здобувачі освіти притягуються до такої академічної 

відповідальності: повторне проходження оцінювання відповідного виду навчальної роботи 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни:. https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=9732 

 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри міжнародних відносин, політичних наук і 
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